

## **В Україні розпочинається акція "16 днів проти насильства"**

Щорічна акція "16 днів проти насильства" (25 листопада – 10 грудня) ініційована Першим всесвітнім інститутом жіночого лідерства 1991 року. Власне тоді визначився зв'язок між насильством стосовно жінок та правами людей. Дати акції символічно наголошують на цьому зв'язку:

25 листопада – Міжнародний день проти насильства щодо жінок, 10 грудня – Міжнародний день прав людини.

У цей шістнадцятиденний період входять й інші важливі для демократичної спільноти дати: 1 грудня – Міжнародний день боротьби зі СНІДом, 2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством, 3 грудня – Міжнародний день інвалідів, 5 грудня – Міжнародний день волонтера, 6 грудня – річниця інциденту в Монреалі.

Таким чином, майже кожен день від 25 листопада до 10 грудня означений фактами та аргументами стосовно того, що будь-які форми насильства є порушенням прав людини.

### **Основні завдання акції "16 днів проти насильства":**

- привернути увагу громадськості до актуальної для українського суспільства проблеми подолання насильства в сім'ї;

- активізувати партнерський рух громадських організацій та державних органів щодо попередження насильства та захисту прав жінок в Україні;

- сприяти утвердженню ненасильницької ідеології в територіальних громадах та в українському суспільстві в цілому.

Акція проводиться за участю усіх суб'єктів, до компетенції яких, відповідно до законодавства України, належить здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми.

У нашому районі координацію роботи з попередження насильства у сім'ї покладено на управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї у межах наданих їм повноважень покладається на службу дільничних інспекторів поліції, органи опіки і піклування, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

За отриманням інформації та надання необхідної допомоги звертатися за адресою: вул. Освіти, 17, м. Барвінкове або за тел. (057-57) 4 16 55, 4 17 01.

А. Ніколенко, головний спеціаліст управління  
соціального захисту населення райдержадміністрації